

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Мамочка моего друга (1 часть)

Меня зовут Павел и мне 20 лет. Хочу рассказать историю, которая однажды произошла со мной. Полгода назад у нас поменялись соседи. Это была самая обычная семья, отец Михаил, мать Оксана и сын Дмитрий. Довольно быстро мы нашли общий язык с Димой и вскоре стали очень хорошими друзьями. Мы часто тусили вместе и приходили ко мне играть на приставке в игры. Мой друг всегда отмазывался, что его родители строгие и не разрешают приглашать гостей и это был, наверное, единственный недостаток в Диме. Ведь как-никак парню уже 20 лет, а ему не разрешают гостей в дом приглашать, тем более я часто видел его родителей на лестничной площадке и они всегда дружелюбно относились ко мне. Это все было довольно странно, но однажды он нехотя и скромно спросил меня.

— Мои родители тебя приглашают на ужин, зайдешь? – спросил он.

На секунду я очень удивился его предложением, но так как мне было до жути любопытно, я конечно согласился.

— Хорошо, тогда приходи к 18 часам.

На улице стояла июльская знойная жара, поэтому я постоянно ходил в свободной футболке и шортах. Решив не изменять своим вкусам, я дождался вечера и пошел в гости. Позвонив в дверь, мне открыл Дима. Он был одет в обычный махровый халат, который обычно носят после душа.

— Проходи, разувайся, – предложил он.

Я снял с себя кроссовки и уже собирался пройти в зал, как друг снова заговорил.

— Подожди, мне нужно кое-что рассказать, – с виноватым взглядом сказал он.

Уже дважды за день Дима шокирует меня новостями.

— Рассказывай, – сказал я с недоумением.

— Понимаешь, мы семья nudistov, – вздохнув, сказал он и снял с себя халат.

Меня хватил шок, ведь под халатом у него ничего не было.

— Ты можешь оставаться в одежде, ничего страшного, – продолжил он.

— Да, конечно, хорошо, – немного отойдя от шока, промямлил я.

Мы прошли в зал и сели на диван. Через некоторое время из соседней комнаты пришел отец Димы, дядя Миша, так же полностью голый.

— Здравствуй, Павел, – с улыбкой поприветствовал меня дядя Миша.

— Здравствуйте, – сглотнув, поздоровался я.

— Оксана почти закончила готовить, голодный, поди? – спросил меня Михаил.

— Есть немного, – ответил я.

Минут 10 мы сидели почти в полнейшей тишине, и лишь изредка перекидывались фразами, пока нас не позвала ужинать тетя Оксана.

Мы прошли на кухню, где уже был накрыт стол, а на кухне бегала тетя Оксана в одном фартучке. В этот момент я пожалел, что надел свободные шорты. На Оксане был надет только лишь фартук, который она также благополучно сняла, после завершения готовки. Оксана была невысокого роста, с грудью третьего размера, пышной попки и аккуратно подстриженной киской. Все это время я ни разу не обращал внимание на ее фигуру, и сейчас понял, что зря.

— Здравствуй, Павел, – ехидно посмотрев сначала на лицо, а затем на мой стояк,

сказала женщина.

«Здравствуйте,» взволнованно промолвил я.

«Нам Дима много рассказывал о тебе,» продолжила она.

«Рад слышать,» немного улыбнувшись, ответил я.

Так мы общались какое-то время, и я даже более менее привык ко всему этому. Мы закончили ужин, и Дима предложил поиграть за компьютером.

Вечер был довольно жаркий, и я попросил у друга снять свою футболку.

«Хах, можешь вообще полностью раздеться,» усмехнувшись, ответил он.

Я последовал его совету и совсем разделся. Так получилось, что мы сильно засиделись, но родители Димы были не против и мы легли спать. Ночью я проснулся весь в поту, так как было очень жарко, и решил сходить в туалет. Проходя мимо комнаты родителей, я услышал сладкие стоны Оксаны. Дверь была неплотно закрыта, поэтому я мог, немного наблюдать за происходящим. Дядя Миша что есть сил добил тетю Оксану. Мой член тут же отреагировал на это зрелище, и я уже не мог продолжать терпеть это. Положив руку на член, я медленно стал подрачивать его. Это продолжалось минут 5, после чего дядя кончил и я понял, что пора отсюда сматываться. Но только я стал отходить, как сразу наткнулся в темноте на стул.

«Ну, все, сейчас меня выгонят голым на улицу,» подумал я.

Кто-то стал быстро выбегать из комнаты.

«Паша!?» – послышался женский шепот.

Я повернулся, передо мной стояла голая Оксана. Лунный свет падал на ее потное тело, которое слегка блестело и манило к себе сильнее, чем прежде.

«Ах ты маленький шалунишка!» – зло сказала Оксана и, схватив меня за ухо, повела в ванну.

Мы дошли до ванны, включили свет и зашли в нее. Оксана села на биде и включила его.

«Паша, помоги мне,» спокойно попросила меня тетя Оксана.

Я немного завис, но очень быстро отошел от ступора и дрожащей рукой дотронулся до ее киски.

«Смелее, мальчик,» шепнула она мне на ухо.

Мои движения стали намного активнее и постепенно я начал затрагивать ее клитор, от чего Оксана еле слышно стала постанывать. Вскоре я совсем осмелел и стал продвигать свои пальчики в ее киску.

«Ах, иди сюда,» простонав, сказала она и, схватив меня за волосы прильнула к своей киске.

Дважды объяснять мне не надо, поэтому я сразу же начал активно работать языком. Оксана была на грани и вскоре кончила.

Отдышавшись, мы встали, и ее взгляд завис на моем пульсирующем от напряжения члене. Ее взгляд изменился с уставшего на пошлый.

«Тебе, наверное, тоже следует помочь, а то проболтаешься еще,» ехидно сказала она и схватила меня за член.

«Садись,» скомандовала она.

Я сел на биде, а Оксана начала легкими движениями двигать своей рукой по моему члену. Сил терпеть уже не было, но так быстро я кончать не хотел. Заметив это, она положила мой член между ее грудей и стала драть ими. Тут я не смог устоять и очень быстро начал извергать на ее личико. Она сильно удивилась, но снова расплылась в пошлой улыбке.

— Мм, какой ты вкусный, — смазав мою сперму и положив в свой ротик, сказала она.

— А теперь идем спать, — продолжила Оксана.

Я кивнул и мы по очереди вышли из ванной.